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S urve y’s  Re c e ive d  vs .  S u rve y’s  C o m p le t e d  

Received Completed Not Completed % Completed % Not 
Completed

Statewide % 
Completed

Statewide % Not  
Completed

Family 12 11 1 91.67% 8.33% 78.92% 21.08%

Youth 21 18 3 85.71% 14.29% 76.34% 23.66%

Adult 179 121 58 67.06% 32.04% 73.63% 26.37%

Older Adult 29 22 7 75.86% 24.14% 76.31% 23.69%

Total 241 172 69 71.37% 28.63% 75.92% 24.1%



De m o g ra p h ic s  o f S u rve y Pa r t ic ip a n t s

GENDER Male Female Other

Family 66.66% 33.33% 0

Youth 58.82% 41.17% 0

Adult 41.28%% 58.72% 0

Older Adult 30% 70% 0

ETHNICITY Hispanic Not Hispanic

Family 50% 50%

Youth 37.5% 62.5%

Adult 15.8% 84.2%

Older Adult 3.7% 96.2%

RACE American 
Indian/Alaskan 
Native

Asian Black Native 
Hawaiian/Other 
Pacific Islander

White/Caucasian Other Two or more 
races

Family 20% 0 0 0 70% 10% 0

Youth 15% 0 5% 0 50% 20% 10%

Adult 12% 15% 3% 1% 57% 10% 2%

Older Adult 0 55% 5% 0 25% 15% 0



FAMILY S ATIS FAC TION S C ORE BY DOMAIN
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YOUTH S ATIS FAC TION S C ORES  BY DOMAIN
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ADULT S ATIS FAC TION S C ORES  BY DOMAIN
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OLDER ADULT S ATIS FAC TION S C ORES  BY DOMAIN
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FAMILY/ YOUTH
AC C ES S

1. The location of the services was convenient for me/us.

2. Se r v ices  wer e  a va ila ble  a t  t im es  t h a t  wer e  con ven ien t  for  m e /u s . 

Family Youth

ADULT/ OLDER ADULT
AC C ES S

1. Th e  loca t ion  of se r v ices  wa s  con ven ien t  (pa r k in g, pu blic  t r a n spor t a t ion , 

d is t a n ce , e t c .)

2. St a ff r e t u r n ed m y  ca lls  wit h in  24 h ou r s . 

3. St a ff wer e  willin g t o see  m e  a s  oft en  a s  I fe lt  wa s  n ecessa r y . 

4. Se r v ices  wer e  a va ila ble  a t  t im es  t h a t  wer e  good for  m e . 

5. I wa s  a ble  t o ge t  t h e  se r v ices  I t h ou gh t  I n eeded. 

6 . I wa s  a ble  t o see  a  psy ch ia t r is t  wh en  I wa n t ed  t o. 

Adult Older Adult

91% 94% 89% 95%

This slide contains the questions asked during the survey 
that were used to score the access domain



FAMILY/ YOUTH
G ENERAL S ATIS FAC TION

1. Overall, I am satisfied with the services I/my child received. 

2. Th e  people  h e lpin g m e/m y  ch ild  s t u ck  wit h  u s  n o m a t t e r  wh a t . 

3. I fe lt  I/m y  ch ild  h a d som eon e  t o t a lk  t o wh en  h e / sh e  wa s  t r ou bled . 

4. Th e  se r v ices  I/m y  ch ild  a n d/or  fa m ily  r ece ived wer e  r igh t  for  
m e /u s .

 
5. I/My  fa m ily  got  t h e  h e lp I/we  wa n t ed  for  m y  ch ild . 

6 . I/My  fa m ily  got  a s  m u ch  h e lp a s  I/we  n eeded for  m y  ch ild .

Family Youth

ADULT/ OLDER ADULT
G ENERAL S ATIS FAC TION

1. I lik e  t h e  se r v ices  t h a t  I r ece ived h e r e . 

2. If I h a d  ot h e r  ch oices , I wou ld  s t ill ge t  se r v ices  fr om  t h is  a gen cy . 

3. I wou ld  r ecom m en d t h is  a gen cy  t o a  fr ien d or  fa m ily  m em ber . 

Adult Older Adult

86% 94% 88% 92%

This slide contains the questions asked during the survey 
that were used to score the general satisfaction domain



FAMILY/ YOUTH
Out c o m e s

1.I/My child is better at handling daily life. 

2. I/My  ch ild  ge t s  a lon g be t t e r  wit h  fa m ily  m em ber s .

3. I/My  ch ild  ge t s  a lon g be t t e r  wit h  fr ien ds  a n d ot h e r  

people .

4. I/My  ch ild  is  doin g be t t e r  in  sch ool a n d/or  wor k . 

Family Youth

ADULT/ OLDER ADULT
Out c o m e s

1. I dea l m or e  e ffect ive ly  wit h  da ily  pr oblem s . 

2. I a m  be t t e r  a ble  t o con t r ol m y  life . 

3. I a m  be t t e r  a ble  t o dea l wit h  cr ises . 

4. I a m  ge t t in g a lon g be t t e r  wit h  m y  fa m ily . 

5. I do be t t e r  in  socia l s it u a t ion s . 

6 . I do be t t e r  in  sch ool a n d/or  wor k . 

7. My  h ou s in g s it u a t ion  h a s  im pr oved. 

8 . My  sy m pt om s  a r e  n ot  bot h e r in g m e  a s  m u ch . 

9 . I do t h in gs  t h a t  a r e  m or e  m ea n in gfu l t o m e . 

Adult Older Adult

49%
67%

70%
80%

This slide contains the questions asked during the survey 
that were used to score the outcome domain



FAMILY/ YOUTH
PARTIC IPATION IN TREATMENT PLANNING

1.I helped to choose my/ my child’s treatment 

goa ls .

2.I pa r t ic ipa t ed  in  m y  /m y ch ild’s  se r v ice . 

3.I pa r t ic ipa t ed  in  m y  own  t r ea t m en t . 

Family Adult

ADULT/ OLDER ADULT
PARTIC IPATION IN TREATMENT PLANNING

1. I, n ot  t h e  s t a ff, decided m y  t r ea t m en t  goa ls . 

2. I fe lt  com for t a ble  a sk in g qu es t ion s  a bou t  m y  t r ea t m en t  a n d 

m edica t ion . 

Older AdultYouth

100% 78% 90% 90%

This slide contains the questions asked during the survey that 
were used to score the Participation in Treatment domain



FAMILY/ YOUTH
C ULTURAL APPROPRIATENES S

1. Staff treated me with respect. 

2. St a ff r e spect ed  m y /m y  fa m ily ’s  r e ligiou s /Spir it u a l 

be lie fs .

3. St a ff spok e  wit h  m e  in  a  wa y  t h a t  I u n der s t ood. 

4. St a ff wer e  sen s it ive  t o m y  cu lt u r a l/ e t h n ic  ba ck gr ou n d. 

Family Adult Older AdultYouth

ADULT/ OLDER ADULT   
QUALITY

1. St a ff h e r e  be lieve  t h a t  I ca n  gr ow, ch a n ge , a n d r ecover . 

2. I fe lt  fr ee  t o com pla in . 

3. I wa s  given  in for m a t ion  a bou t  m y  r igh t s . 

4. St a ff en cou r a ged m e  t o t a k e  r espon s ibilit y  for  h ow I live  m y  life .  

5. St a ff t old m e  wh a t  s ide  e ffect s  t o wa t ch  ou t  for . 

6 . St a ff r e spect ed m y  wish es  a bou t  wh o is , a n d wh o is  n ot  t o be  given  in for m a t ion  a bou t  m y  t r ea t m en t . 

7. St a ff wer e  sen s it ive  t o m y  cu lt u r a l ba ck gr oun d (r a ce , r e ligion , la n gua ge , e t c .)

8 . St a ff h e lped m e  obt a in  t h e  in for m a t ion  I n eeded so t h a t  I cou ld t a k e  ch a r ge  of m a n a gin g m y  illn ess . 

9 . I wa s  en cou r a ged t o u se  con sum er -r un  pr ogr a m s  (suppor t  gr oups , dr op-in  cen t e r s , cr is is  ph on e  lin es , 

e t c). 

94%100% 87% 86%

This slide contains the questions asked during the survey 
that were used to score the cultural appropriateness/quality 

domain



FAMILY/ YOUTH
S OC IAL C ONNEC TEDNES S

1. I know people who will listen and understand me when I need to talk.

2. I h a ve  people  t h a t  I a m  com for t a ble  t a lk in g wit h  a bou t  m y  ch ild’s  pr oblem . 

3. In  a  cr is is , I wou ld  h a ve  t h e  su ppor t  I n eed fr om  fa m ily  or  fr ien ds . 

4. I h a ve  people  wit h  wh om  I ca n  do en joy a ble  t h in gs .

Family AdultYouth

ADULT/ OLDER ADULT
S OC IAL C ONNEC TEDNES S

1. I a m  h a ppy  wit h  t h e  fr ien dsh ips  I h a ve . 

2. I h a ve  people  wit h  wh om  I ca n  do en joy a ble  t h in gs . 

3. I fee l I be lon g in  m y  com m u n it y . 

In  a  cr is is , I wou ld  h a ve  t h e  su ppor t  I n eed fr om  fa m ily  or  fr ien ds . 

Older Adult

78% 70%84% 84%

This slide contains the questions asked during the survey 
that were used to score the social connectedness domain



FAMILY/ YOUTH
FUNC TIONING

1. I/m y  ch ild  a m / is  be t t e r  a ble  t o do t h in gs  I/ h e  or  sh e  wa n t s  t o do.

2. As  a  r esu lt  of t h e  se r v ices  m y  ch ild / I r ece ived, m y  ch ild  is  be t t e r  a t  h a n dlin g 

da ily  life . 

3. As  a  r esu lt  of t h e  se r v ices  m y  ch ild / I r ece ived, m y  ch ild  ge t s  a lon g be t t e r  

wit h  fa m ily  m em ber s . 

4. As  a  r esu lt  of t h e  se r v ices , m y  ch ild / I r ece ived, m y  ch ild  ge t s  a lon g be t t e r  

wit h  fr ien ds  a n d ot h e r  people . 

5. As  a  r esu lt  of t h e  se r v ices  m y  ch ild /  I r ece ived, m y  ch ild  is  doin g be t t e r  in  

sch ool/wor k .    

Family AdultYouth

ADULTS / OLDER ADULTS
FUNC TIONING

1. I a m  be t t e r  a ble  t o t a k e  ca r e  of m y  n eeds . 

2. I a m  be t t e r  a ble  t o h a n dle  t h in gs  wh en  t h ey  go wr on g.

3. I a m  be t t e r  a ble  t o do t h in gs  t h a t  I wa n t  t o do. 

   

Older Adult

67%
54% 61%

79%

This slide contains the questions asked during the survey 
that were used to score the functioning domain



Q UAPI G O ALS  FAMILY YO UTH ADULTS O LDER ADULTS
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QUAPI G OAL 2: MONITOR C LIENT S ATIS FAC TION THROUG H 
THE C ONS UMER PERC EPTION S URVEY 



C ONS UMER PERC EPTION S URVEY 
MAY 20 24

We will need at least 2 
people for each office 
everyday of the survey 

period to help administer 
and collect surveys from 

our clients. 

After checking with your 
supervisor contact Tammy 

Andersen at 
tandersen@co.sutter.ca.us 

to volunteer. 

mailto:tandersen@co.sutter.ca.us
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